



Υπό κράτηση ο ανιψιός του ζευγαριού που δολοφονήθηκε στη Λεμεσό

Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λεμεσού διέταξε την οκταήμερη κράτηση του 33χρονου ανιψιού του ηλικιωμένου ζεύγους, Σάββα και Κυριακής Σοφοκλέους, που δολοφονήθηκε την περασμένη Τετάρτη το απόγευμα στον Άγιο Ιωάννη Αγρού.

Σύμφωνα με πληροφορίες, το φονικό όπλο είναι το υπηρεσιακό πιστόλι του 33χρονου, που είναι λειτουργός της Υπηρεσίας Θήρας. Ο 30χρονος αδελφός του υπόπτου νοσλεύεται με σοβαρά ψυχολογικά προβλήματα.

Σε δηλώσεις ο Αστυνομικός Διευθυντής Λεμεσού, Κύπρος Μιχαηλίδης, ανέφερε πως οι ανακριτές γνώριζαν από την πρώτη στιγμή σε ποια κατεύθυνση να κινηθούν, αφού προέκυψαν μαρτυρίες που συνέδεαν τους υπόπτους «και συγκεκριμένα με ένα τεκμήριο το οποίο βρέθηκε στην περιοχή, καθώς και με επιστημονική μαρτυρία».

Σημαντικό βήμα από τους Τουρκοκύπριους για ενοποίηση του κυπριακού ποδοσφαίρου

Σημαντικό βήμα για ενοποίηση, μετά από 60 χρόνια, του κυπριακού ποδοσφαίρου αποτελεί η απόφαση της Τουρκοκυπριακής Ομοσπονδίας Ποδοσφαίρου (ΤΚΟΠ) για την εναρμόνιση του καταστατικού της με εκείνο της FIFA και της UEFA. Η απόφαση λήφθηκε με συντριπτική πλειοψηφία σε προχθεσινόβραδυνη μαραθώνια έκτακτη γενική συνέλευση. Ο πρόεδρος της Τουρκοκυπριακής Ομοσπονδίας Χασάν Σέρτογλου δήλωσε μετά την γενική συνέλευση: «Ξεκίνησε ένα ταξίδι για το μέλλον του ποδοσφαίρου, της νεολαίας και της χώρας». Εκπρόσωποι 40 τουρκοκυπριακών ποδοσφαιρικών σωματείων από τα 42, έδωσαν το παρών τους στην έκτακτη γενική συνέλευση. Υπέρ των αλλαγών στο καταστατικό ψήφισαν 38

σωματεία, όπως και ο κ. Σέρτογλου, ενώ δύο σωματεία τήρησαν αποχή. Το συντριπτικό «ναι» των Τουρκοκυπρίων αποτελεί ουσιαστικά έγκριση υπέρ της ενοποίησης του κυπριακού ποδοσφαίρου, με βάση τη συμφωνία της Ζυρίχης του Νοεμβρίου 2013, στην οποία προνοείται ένταξη της ΤΚΟΠ υπό την σκέπη της Κυπριακής Ομοσπονδίας Ποδοσφαίρου (ΚΟΠ). Η ηγεσία της ΚΟΠ παρακολουθεί στενά τις εξελίξεις και αναμένει από τους Τουρκοκύπριους να προχωρήσουν στο επόμενο και τελευταίο βήμα (από πλευράς τους) που είναι η υποβολή ένταξης. Μόλις γίνει αυτό, τότε το θέμα θα τεθεί ενώπιον της Γ.Σ. της ΚΟΠ, όπου αναμένεται πως θα εγκριθεί η αίτηση με μεγάλη πλειοψηφία.

«Τα κόμματα να τοποθετηθούν με παρρησία για το Κυπριακό»

«Έφτασε η ώρα τα κόμματα να εκδηλώσουν με παρρησία τις θέσεις τους για το Κυπριακό» τόνισε ο υπουργός Εξωτερικών της Κύπρου Ιωάν. Κασουλίδης. «Ο λαός χρειάζεται να ακούσει την αλήθεια χωρίς περιστροφές» δήλωσε ο κ. Κασουλίδης σε συνέντευξή του στην εφημερίδα «Καθημερινή» της Κύπρου και πρόσθεσε ότι «ο πρόεδρος Αναστασιάδης εξελέγη από τον κυπριακό λαό, με εντολή να προχωρήσει στην ανόρθωση της οικονομίας και στη επίλυση βιώσιμης λύσης του Κυπριακού, μέσα στο πλαίσιο της Ευρωπαϊκής Ένωσης». Όσον αφορά στο ζήτημα των εγγυήσεων και τη θέση της Μόσχας -ότι δεν θα αποδεχτεί την όποια μελλοντική διευθέτηση που θα εμπλέκει το ΝΑΤΟ- ο Κύπριος υπουργός Εξωτερικών τόνισε: «Ούτε η Ρωσία έθεσε τέτοιο θέμα, αλλά ούτε γεννάται θέμα ΝΑΤΟ στην παρούσα φάση».



Τετ α τετ Αναστασιάδη - Νετανιάχου στο Ισραήλ

Τα Ιεροσόλυμα θα επισκεφθεί μετά τον σχηματισμό κυβέρνησης στο Ισραήλ ο Πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας Νίκος Αναστασιάδης. Σε γραπτή δήλωσή του, ο Κυβερνητικός Εκπρόσωπος ανέφερε ότι ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας Νίκος Αναστασιάδης είχε αργά το απόγευμα του Σαββάτου τηλεφωνική επικοινωνία με τον Πρωθυπουργό του Ισραήλ Βενιαμίν Νετανιάχου, τον οποίο συνεχάρη για τη θετική κατάληξη στην προσπάθεια σχηματισμού Κυβέρνησης. Κατά τη συνομιλία τους, είπε, ο Πρόεδρος Αναστασιάδης ενημέρωσε τον Πρωθυπουργό του Ισραήλ για τις τελευταίες εξελίξεις στο Κυπριακό και για την προοπτική επανένταξης του διαλόγου. Συζητήσαν, επίσης, θέματα διμερούς ενδιαφέροντος καθώς επίσης περιφερειακά και διεθνή θέματα. Τέλος, συμφώνησαν όπως μετά το σχηματισμό Κυβέρνησης στο Ισραήλ, ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας επισκεφθεί τα Ιεροσόλυμα.



151.850 mhz

**SYDNEY
NEWCASTLE
CENTRAL COAST**

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω **24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα**

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733
Διεύθυνση: 888 Canterbury Road Roselands NSW 2196
e-mail: galaxias@galaxias.com.au • web: www.galaxias.com.au

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ



Ο ΚΟΣΜΟΣ

Κάθε

**Τρίτη, Τετάρτη
& Παρασκευή**

Τηλ: (02) 9553 6955
Fax: (02) 9553 6944
E-mail: kosmos@kosmos.com.au
www.kosmos.cc

